



“伊斯兰国”性奴交易恶行曝光 一包烟就能带走一个女孩

联合国一名特别代表6月8日说，极端武装“伊斯兰国”在其控制地区性暴力犯罪猖獗，开设交易市场买卖未成年少女，一些女孩甚至“拿一包烟就能带走”。

性奴市场

联合国秘书长武装冲突中性别暴力问题特别代表扎伊娜·班古拉8日接受媒体记者采访，揭露“伊斯兰国”性暴力恶行和性奴市场内幕。

班古拉今年4月分别前往伊拉克和叙利亚，调查“伊斯兰国”性暴力罪行，并起草一份行动计划。调查过程中，她与多名逃离“伊斯兰国”魔爪的女性和未成年少女谈话，倾听她们的悲惨遭遇。

班古拉说：“这是一场

关乎女性身体的战争。”

根据班古拉的调查，“伊斯兰国”武装人员攻陷某一地区后，就会掳走当地年轻女性，充当性奴市场“新货源”。

目前尚不清楚被“伊斯兰国”掳走女性的确切数据。班古拉说：“这些武装人员占领一地，就会绑架那里的年轻女性。这样，性奴市场就有了新女孩。”

不堪回首

班古拉说，“伊斯兰

国”性奴市场中，每个女孩“标价”不一，便宜的仅用一包烟就能换走。

班古拉讲述了一些被掳女性的遭遇，其中许多女性为雅兹迪教徒。雅兹迪教徒是伊拉克少数民族，多聚居在伊拉克北部尼尼微省的辛贾尔镇和拜希卡镇。

班古拉说：“她们被掳走，关在一间屋子里。超过100个女孩被强制脱光、洗澡。”而后，这些女孩被带到男性武装人员面前，由他们“定价”。

一名15岁的女孩告诉班古拉，自己被卖给“伊斯兰国”一名头目。

这名50多岁的男子拿出手枪和棍子，问她选哪个。女孩回答：“手枪”，这名头目称“我买你不是为了让你自杀”，随后施暴。

呼吁行动

除在性奴市场交易，“伊斯兰国”还把这些年轻女孩做为“奖品”，吸引外国武装人员加入。

班古拉说：“他们这样吸引年轻男性；我们这里有年轻女子等着你们，你们可以娶她们为妻。外国武装人员已成为这一极端组织的中坚力量。”

联合国一份最新报告显示，目前有近2.5万名来自100多个国家的武装人员加入“伊斯兰国”作战，其中多数前往叙利亚和伊拉克。

班古拉呼吁联合国安理会采取行动。联合国一个专门工作组将前往当地，研究帮助性暴力受害者的具体方案。

据新华社

美国陆军官网被“黑”

美国陆军官网6月8日被“黑”，出现谴责美国政府训练叙利亚反对派武装的信息。

支持叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的黑客组织随后宣称对这一事件负责。

美国陆军发言人马尔

科姆·弗罗斯特准将证实陆军官网遭“黑”。

被“黑”的陆军官网上，出现的信息包括：“你们的指挥官承认，他们在训练那些人，并把他们送上战场，战斗、送死。”

陆军随后关闭网站。美国

官员说，陆军官网主要向公众提供基本信息，并不包含分类信息和个人资料等。

“叙利亚电子军”宣称入侵陆军官网。

“叙利亚电子军”近年来实施多次网络入侵行动，入侵对象包括新闻媒体。2013年，

“叙利亚电子军”在推特账号发布虚假信息，称白宫遭受攻击，引发股市震荡。

法新社援引美国官员的话报道，此次黑客入侵可能是美国军方网站首次被“黑”，之前的网络攻击主要针对推特账号。

据新华社

“火星降落伞”试验再失败



火星登陆系统

美国国家航空航天局(NASA)6月8日宣布，当天在太平洋上空进行的“火星登陆系统”试验失败。试验过程中，这一系统重要组成部分、直径达30米的“超级降落伞”未能按预想充气，导致试验未能成功。

这次试验于美国夏威夷时间8日7时43分(北京时间9日凌晨1时43分)在夏威夷附近太平洋上空进行。

美国国家航空航天局官方网站介绍，这次试验主要测试3个装备：飞碟状的“低密度超音速减速器”，形似甜甜圈的“超音速充气型空气动力学减速器”，以及直径30米的“超音速环帆降落伞”。

这是“火星登陆系统”第二次进行试验。上次试验是在2014年，以失败告终。那场试验中，一种“超音速环帆降落伞”充气效果没能

达到预期，在高速和高海拔下破碎。

按照喷气推进实验室设计的试验过程，这组装置首先由一个巨型气象气球带到太平洋上空大约3.7万米的高度，升空过程持续2到3小时。随后，气球分离，飞行器由火箭推动，继续升高到海拔5.5万米左右，并加速到超音速。

飞行器速度提升到3倍音速时，减速试验开始。首先，“甜甜圈”减速器打开并充气，使飞行器速度降至大约2.4倍音速；然后，“超级降落伞”打开，使飞行器速度降到一定程度后落回太平洋。

然而，在这次试验中，虽然“甜甜圈”减速器按预想充气，“超级降落伞”也成功打开，但后者却未能充气，导致试验失败。

据新华社

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 有“福”同享，有“彩”同乐

“快乐彩”2000万元大派送开启

今年我省彩市力度最大的派送活动——“快乐彩”2000万元大派送已于6月6日登场，每天80期，期期派送，天天派送天天有惊喜，2000万元奖金派完为止。这也是“快乐彩”上市以来力度最大的一次回馈彩民活动。

最高返奖率达70.45%

2000万元怎么送？当然是选彩民最喜欢的玩法来送。“快乐彩”一共有12种玩法。通过对销售数据的分析，最受彩民欢迎的玩法依次是任选三、任选五、任选七、任选四、任选六。此次加奖选择的的就是这5个最受彩民喜欢的玩法。

其中，“任选三”的单注奖金由原来的25元提高到31元，返奖率达到70.45%，是5个玩法中加奖幅度最大的。“任选五”更是增加了150元，单注奖金由原来的930元提高到1080元。任选四、任选六、任选七的单注奖金分别从115元、155元、44元提高到135元、180元、52元。

我省去年4月26日和

12月6日分别开展过1500万元和2000万元大派送。今年派送方式和去年相同，彩民投注起来自然也是轻车熟路。

每天派送多少奖金您说了算

本次派送最大的悬念是每天派发多少奖金是个未知数，由彩民说了算。每天80期开奖，从上午9点开售到晚上10:20结束，彩民中得越多，派发奖金越多。也就是说，从6月6日上午9点第1期“快乐彩”开奖，派送活动正式启动；至于活动会持续多少天，就要看彩民朋友的投注水平了。

也许有彩民会问，随着活动的进行，派送奖金将在某一天的某一期达到2000万元，派奖会不会马上结束？针对这个问题，省福彩中心已做好准

备：派奖不会马上结束，而是持续到这一天晚上10:20最后一期开奖，超过部分奖金从调节基金补足。

开心中奖找准方法是关键

“快乐彩”开奖节奏快，投注方法多，不同的彩民有不同的偏好。此次派送针对“快乐彩”12个玩法中最受欢迎的5个玩法开展，或许有彩民会问，我喜欢的玩法不在这次加奖范围怎么办？彩民王先生已经在前几次派送“实战”中找到窍门。王先生喜欢“任选二”，一般进行10倍投注，花20元中70元，虽然奖金不高，但经常能尝到中奖乐趣。由于“任选二”不在加奖范围，他临时改变思路，用“2胆全拖”投注“任选三”，因为“任选三”在加奖范围，同样选择2个号码，投注

额还是20元，中奖奖金从原来的70元升到93元，足足多了23元。

“在去年的派送中，我常用这个方法多次中奖，用同样的号码，花同样的钱，中的奖金高了很多。”同样，如果喜欢“任选八”的朋友，不妨改投“任选七”8码复式投注，在派奖期间将会让您收获更多。

当然，彩票投注有风险，提醒大家理性投注。

加奖奖金表

玩法	单注常规奖金	单注加奖奖金	加奖后奖金
任选三	25元	6元	31元
任选四	115元	20元	135元
任选五	930元	150元	1080元
任选六	155元	25元	180元
任选七	44元	8元	52元

宁波福彩文化体验馆试营业啦

由宁波市福利彩票发行中心投资建设并运营的全国第一家、目前也是全国唯一以福彩文化为特色的体验馆——宁波福彩文化体验馆于2015年6月1日开始试营业。

馆内建筑总面积754平方米，分南北两个区。北区设置了迎宾卡通、模型投影、历史长廊、爱心接力(汽车、自行车模拟驾驶)和知识比拼(3D互动影院)等项目，南区设置了减压(大声呼喊、拳击台)、彩票玩法介绍(查询台)等项目，欢迎您来免费体验。您还可以现场购买福彩电脑票和刮刮乐，奉献您的爱心。

宁波福彩文化体验馆全体员工期待您的光临！
地址：宁波市江东区文化广场



宁波福彩文化体验馆

场II区3幢8号门

试营业期间开业安排：周二至周日开业，周一闭馆

开馆时间：上午9:00至下午4:30(下午4:00以后只出不进)

彩友喜中三注“双色球”二等奖

6月8日上午，年轻彩友小高(化姓)来到宁波市福彩中心兑奖室，递给工作人员一张双色球“7+3”复式票：“你们能帮我看看中了多少吗？”当从工作人员口中得知自己中了三注二等奖，单注奖金194529元时，小高连连惊叹：“幸亏没有丢掉，不然要哭晕了！”

说起这张面值42元的复式票，小高表示这些号码是开奖当天对着代销点内的走势图反复分析得出来，用时近三个小时。当晚开奖，小高心情犹如坐了一趟过山车：“蓝球一个号码都没中，正想把彩票丢进垃圾桶呢，才发现红球都中了！”